

Čekáte, že vydržíme všechno? Ukrajinský důstojník promluvil o pohromě pro Kyjev

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Cekate-ze-vydrzime-vsechno-Ukrajinsky-dustojnik-promluvil-o-pohrome-pro-Kyjev-761575

Miloš Polák

14.09.2024 9:15 | Monitoring

Ruské invazní síly devastují Ukrajinu již více než 2,5 roku a z jejich řádění se bude tato země vzpamatovávat ještě dlouho. Bývalý ukrajinský důstojník má pocit, že kolektivní Západ očekává, že Ukrajinci vydrží snad úplně všechno. Jenže nevydrží. Prý je to velmi zlé, že mj. „byly desítky milionů Ukrajinců vysídleny“, a že to bude ještě horší.

[Sdílej](#)



Foto: **Repro Twitter**
Popisek: **Hřbitov na Ukrajině**

reklama

Někdejší ukrajinský důstojník, jenž na komunikační platformě X vystupuje pod přezdívkou Tatarigami_UA, nešetří silnými slovy. Moskva podle něj připravila Ukrajině „nejhorší humanitární tragédii 21. století“.

„Ruské invaze v letech 2014 a 2022 dohnaly již tak hroznou demografickou krizi na Ukrajině do katastrofální úrovně. Porodnost patří k nejnižším na světě, zatímco úmrtnost je nejvyšší. Navzdory trvalým strašlivým lidským ztrátám během první světové války, hladomoru a druhé světové války, se Ukrajině podařilo přežít a stát se nezávislou – pozoruhodná odolnost. Dnes byly desítky milionů Ukrajinců vysídleny, města se proměnila v trosky a miliony dalších jsou tlačeny do chudoby. Jde o nejhorší evropskou humanitární tragédii 21. století. Navzdory neuvěřitelné odolnosti ukrajinského lidu a jeho hrdinskému odporu proti jedné z největších světových vojenských sil je kolaps země a vymazání její národní existence reálnou možností,“ napsal někdejší ukrajinský důstojník. A míní, že Západ podceňuje rizika, která s sebou „vylidňování“ Ukrajiny nese. Lidem na západ od ukrajinských hranic se možná zdá, že tato země vydrží donekonečna. Tatarigami však jasně řekl, že všechno rozhodně nevydrží. A pokud „Ukrajina padne“, někdejší důstojník nepochybuje, že ji Moskva zplundruje, aby alespoň částečně snížila náklady na svou intervenci.



Tatarigami_UA

@Tatarigami_UA

Odebírat



The 2014 and 2022 Russian invasions have driven Ukraine's already dire demographic crisis to catastrophic levels. Birth rates are among the lowest in the world, while death rate is the highest. Despite enduring horrific human losses during World War I, the Holodomor, and World War II, Ukraine managed to survive and emerge independent - remarkable resilience. Today, tens of millions of Ukrainians have been displaced, cities reduced to rubble, and millions more are being pushed into poverty. This is Europe's worst humanitarian tragedy of the 21st century.

Despite the incredible resilience of the Ukrainian people and their heroic resistance against one of the world's largest military forces, the collapse of the country and the erasure of its nationhood is a real possibility. Many pro-Ukraine advocates in the West seem to ignore this grim reality, believing Ukraine can hold out indefinitely. Yet, its population has nearly halved, its industry is in ruins, and people are fighting on, impoverished, for the basic right not to be assimilated or exiled to remote corners of Russia.

Either Russia's ambitions are stopped in Ukraine, allowing the country to quickly rebuild like many post-war nations in Europe and Asia, or Ukraine succumbs to becoming a buffer zone between East and West. In the latter scenario, its occupied territories would be plundered, and its population relocated to replenish Russia's human losses: at the cost of Ukraine's future.

Tatarigami tady vychází ze zprávy americké zpravodajské služby CIA, která upozornila, že úmrtnost na Ukrajině je 18,6 na tisíc lidí, což je nejvíce na světě. Litva je na druhém místě v úmrtnosti s 15,02 promile, následovaná Srbskem s 14,9. Rusko je na devátém místě se 14 úmrtími na tisíc lidí. Naproti tomu zeměmi s nejnižší úmrtností jsou arabské země jako Katar, Spojené arabské emiráty, Kuvajt a Bahrajn. V Kataru připadá 1,4 úmrtí na tisíc lidí. Jde o data za rok 2024.

Pro srovnání. Polsko se v žebříčku nachází na 14. místě s 12,2 úmrtími na tisíc obyvatel. Českou republiku najdeme na 1. místě s 12 úmrtími na jeden tisíc obyvatel. Pod Českem se na 18. příčce nalézají Japonsko s 11,9 úmrtími a na 18. pozici najdeme Afghánistán s 11,8 úmrtími na tisíc obyvatel.

Současně CIA ukázala, jak tristní je porodnost na Ukrajině. Na jeden tisíc obyvatel připadá na Ukrajině šest nově narozených dětí. Nejvyšší porodnost je v afrických zemích. Niger je na prvním místě s 46,6 porody na tisíc obyvatel.

„Podle organizace Opendatabot s odkazem na údaje ukrajinského ministerstva spravedlnosti se v první polovině roku 2024 narodilo 87.655 dětí — což je 9% pokles ve srovnání se stejným obdobím loňského roku. Naproti tomu ve stejném období bylo zaznamenáno 250.972 úmrtí. Porodnost letos klesla 1,5krát ve srovnání s úrovní před invazí: 87.655 dětí v roce 2024 oproti 132.595 v roce 2021,“ napsal k tématu **Kyiv Post** s tím, že kupříkladu v Luhanské oblasti, kterou z většiny ovládá Rusko, „ukrajinské úřady od počátku roku 2024 nezaznamenaly ani jednoho novorozence“.

Zpráva také odhalila, že v současnosti připadají na každého novorozence tři úmrtí – což je jasný ukazatel demografické krize. Před pandemií covidu, v letech 2018 až 2020, byl poměr dvě úmrtí na dítě, což ukazuje, že Ukrajina měla nakročeno k demografické katastrofě už pře válkou a před covidem.

Psali jsme:

„Občanská válka.“ Medveděv tuší budoucí dění v USA i co přinese Rusku

Tichá smrt Ukrajiny. Pokud USA zásadně nezmění svůj přístup, zní varování

Rusko je největší hrozba, varuje BIS. Putinovi lidé sbírají v EU informace

Obrat v Kurské oblasti? Ukrajinci si ulevují na síti vtipy na Putina



Zdroje:

<https://www.cia.gov/the-world-factbook/field/death-rate/country-comparison/>

<https://www.kyivpost.com/post/38938>



Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy. Děkujeme.



Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama



Článek obsahuje štítky

Afrika , Česko , demografie , děti , krize , Polsko , Rusko , smrt , Ukrajina , USA , válka , zahraničí , CIA , x , Katar , porodnost , Kyiv
Post , válka na Ukrajině



Váš názor? (Hlasovalo 0 čtenářů)

Souhlasíte s názorem, že fakticky hrozí vymazání Ukrajinců?



Rozhodně nesouhlasím  -

Spíš nesouhlasím  -

Nevím  -

Spíš souhlasím  -

Rozhodně souhlasím

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

autor: **Miloš Polák**

